

# 明年3月澳門上擂台 鄒市明挑戰世界拳王

新華社上海17日電 17日，中國拳手鄒市明和泰國拳王阿泰·倫龍在上海召開新聞發布會，宣布將於明年3月7日在澳門進行一場IBF(國際拳擊聯合會)蠅量級拳王爭霸戰。如果鄒市明能夠勝出，他將在轉戰職業拳賽後的第七場比賽中加冕世界拳王金腰帶。

讓該賽事更為吸引關注的是兩位拳手的交手紀錄，兩人都是從業餘拳擊轉戰職業拳壇的。在他們三次業餘賽事對抗中，倫龍取得了首勝；在2007年泰王盃拳擊賽中，倫龍作為泰國業餘組的替補上場，在其首場國際級比賽中就戰勝了已嶄露頭角的鄒市明。之後的兩次交鋒，鄒市明均戰勝了倫龍，包括2010年亞運會的一場較量。時過境遷，如今兩人在職業拳壇再度狹路相逢，對陣令人期待。

「2010年亞運會後，阿泰就『拋棄』了我提前進入職業拳壇；四年後，我終於在職業拳壇再次遇見你。」鄒市明在新聞發布會上幽默地說，「我們在台下是好朋友，但台上我們將鬥智鬥勇，為大家奉獻一場精彩的決賽。」

來自貴州的鄒市明之前獲得過兩枚奧運會拳擊金牌，倫敦奧運會後轉戰職業拳壇，由美國拳擊名人堂教練費迪羅奇執教。目前職業戰績六戰全勝，一次擊倒(KO)對手獲勝。今年11月鄒市明在澳門金光綜藝館以點數優勢擊敗了此前27戰全勝的泰國拳手坤比七，贏得了WBO(世界拳擊組織)蠅量級世界冠軍前哨賽和挑戰拳王金腰帶的資格，不過鄒市明自己也付出了肩骨被撞開縫四針的代價。

阿泰·倫龍目前職業戰績是14戰全勝，5次擊倒(KO)對手獲勝。倫龍曾是一名問題青年，他通過監獄內的拳擊項目找到了自己的救贖，並成為泰國拳擊冠軍。轉戰職業拳壇後，倫龍在第二年就贏得了IBF/Asia賽事並三度捍衛冠軍頭銜。他於今年1月22日奪得了IBF蠅量級世界冠軍，並兩度衛冕成功。

## 獲WBO亞太最佳拳手

另外在16日，鄒市明收穫了一份來自WBO泛太平洋洲際組織的年終大禮，為表彰其在2014年度的卓越表現，該組織向他授予「國際傑出拳手」稱號，這是歷史上首次有中國職業拳手贏得該組織的這一重要年度獎項。



鄒市明(左)和倫龍在新聞發布會上。新華社

鄒市明(左)和倫龍(右)老友鬼鬼。新華社

鄒市明獲頒「WBO國際傑出拳手」稱號。中新社

## 楊連慧 贏洲際金腰帶

中新社上海16日電 中國職業拳手楊連慧5回合TKO(技術性擊倒)泰國拳手法賽·沙里林，於16日奪得IBF(國際拳擊聯合會)泛太平洋超輕量級洲際冠軍。

當晚被拳迷們認為「極富娛樂性」的對決在楊連慧與法賽·沙里林之間上演，接連用挑逗性動作試探對方的楊連慧讓現場觀眾不時爆笑。賽後，楊連慧表示，自己非常珍惜在拳台上的每一場比賽，作出挑逗性的動作意在激怒對方，干擾其步伐，以便尋找進攻機會。作為中國拳手鄒市明的同門師弟，楊連慧此番升至140磅體重級別，挑戰IBF泛太平洋超輕量級洲際冠軍。獲勝之後，其將有機會挑戰世界拳王金腰帶，同時也可以有兩個級別的選擇。

## 負傷馬一鳴贏得險

此外，曾在8月「拳力巔峰」中國內地首場比賽中，3回合擊倒對手的中國33歲老將馬一鳴，當晚10回合贏得WBO亞太、IBF泛太平洋兩條最次輕量級洲際金腰帶。闌尾炎在身的馬一鳴在台上明顯重拳力量不足，到第8回合體力嚴重下降，最後憑藉點數優勢獲勝。

## 張稀哲 希望用行動證明自己



張稀哲希望向外界展示實力。美聯社

新華社德國禾夫斯堡16日電 16日，中國球員張稀哲正式亮相德甲禾夫斯堡新聞發布會。「狼堡」官方宣布張稀哲加盟，球隊與他簽訂了兩年半合約。張稀哲成為繼楊晨、邵佳一、蒿俊閔之後第四位登陸德甲的中國球員。發布會結束後，張稀哲接受了新華社記者採訪。

低調、努力，是張稀哲留給球迷的一貫印象。初到德國這個相對陌生的環境，張稀哲的心思都在足球和球隊裡，他用了6個「多」來描述即將到來的德國生活。「盡可能地有時間多學習，多學德語，多看比賽相關錄影，多了解隊友，多了解對手，多了解德國。」

在張稀哲的位置上，「狼堡」球員配置較為穩定。德國媒體紛紛認定，「狼堡」引進張稀哲更多是出於商業價值考慮，而非球員本身競技價值。輿論帶來的壓力不言而喻。張稀哲希望用行動證明，「我覺得自己也有很大壓力。這麼大的壓力會促使我有更多的動力去更好地表現自己。就是用行動來表現自己吧。希望這也是一個新的挑戰。畢竟往前跨了一大步，也是從零開始，希望能有好的發揮。」

## 邵佳一建議多溝通 多融入

來德國之前，張稀哲在北京國安的隊友、曾效力於德國球會慕尼黑1860的邵佳一也給了這個靦腆的「90後」大男孩許多建議，「一哥說的比較多，更多的還是場下、一些生活方面的。場上他倒沒有什麼擔心。因為他比較了解我的性格，主要還是希望我出來以後能打開自己、多和大家溝通，想什麼說什麼，不用想其他亂七八糟的。直接一點，溝通得更直接，多溝通、多融入。」

低調、努力，是張稀哲留給球迷的一貫印象。法新社

## 郜林楊旭建功 國足再贏吉爾吉斯

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)國足昨日進行了內部熱身賽，最終郜林和楊旭下半場各入一球，以2:0輕取吉爾吉斯；在與吉爾吉斯的兩場熱身賽裡取得全勝，且沒有失掉一球。

國足的世界排名為99位，吉爾吉斯的世界排名則為153位，雙方的排名相差頗為懸殊。13日，國足曾同吉爾吉斯展開熱身賽，當時國足以4:0輕取對手。

開賽後12分鐘，吉爾吉斯前場進攻製造威脅，搶點的伊斯萊洛夫射門時擊中球門橫樑，國足逃過一劫。隨後國足向對手門前發起潮水般的攻勢，卻均未能取得效果。上半場兩隊皆無建樹，打成0:0。

換邊後國足依然佔據主動，戰至74分鐘國足率先打破場上僵局，替補上陣的郜林門前以一記精彩的側身凌空射門，助國足取得1:0領先。5分鐘



楊旭(右)在比賽中慶祝破門。新華社

後國足左路傳中再度製造威脅，同樣替補登場的楊旭門前搶點洞穿了對手球門，國足將場上的優勢擴大至2:0。

完場前7分鐘，吉爾吉斯後場長傳進攻，隊員禁區外遠射擊中立柱彈出。最終全場比賽結束，國足以2:0擊敗吉爾吉斯。

## 中國打吡

昨日展開的羽聯超級系列賽總決賽上演「中國打吡」，兩對中國女雙組合在分組賽對壘，最終田卿/趙芸蕾以2:1擊敗了雙胞胎姐妹組合駱贏/駱羽，在B組迎來開門紅。



## 寧澤濤公開擇偶標準

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)據內地媒體報道，近日，朝陽區第三屆「我與奧運選手打比賽」游泳挑戰賽在京舉行，中國游泳隊隊員焦劉洋、葉詩文、寧澤濤等現身。活動後，寧澤濤接受了記者們的採訪，對一些八卦進行了解答，更公開擇偶標準。



中國泳壇帥哥寧澤濤。新華社

## 最近才知孫妍是誰

亞運會後，寧澤濤爆紅，成為國民偶像，連韓國藝術體操「蘿莉」孫妍在都抵擋不住魅力，有傳她公開向寧澤濤「告白」。孫妍在說：「在仁川亞運會上見到了中國的寧澤濤，真的好帥啊！」

在14日的活動中，記者們也問及了寧澤濤對孫妍在的看法，不過寧澤濤對這位「韓國蘿莉」並不熟悉：「孫妍在？好像是個隊員吧，運動員吧！最近才知道。」

對於擇偶的標準，寧澤濤說，「要以孝順為主吧，對方要善良。」對於戀愛，寧澤濤覺得還是事業為先：「寧早吧說這些，等奧運會以後再想！」

## 中華拾錦

### 李娜入圍espnW年度女性

中新網17日電 據中國網協官網網站消息，近期外媒espnW公布了第一份最有影響力的25人名單，入圍的人員包括了表現出色的運動員以及對女子運動有着巨大影響的人士，已退役的中國網壇領軍人物李娜攜手美國第一夫人米歇爾等傑出女性入選。李娜在2014賽季取得了歷史性的突破，2011年法網之後她就成為了首位奪得大滿貫冠軍的亞洲球員，今年澳網她又複製了這一壯舉，隨後她又在世界排名上升至第2位，刷新了亞洲球員最高的單打排名紀錄。



已退役的中國網球手李娜。法新社

### 蘇州辦預熱活動迎世乒賽

香港文匯報訊(記者 彭斌 蘇州報道)明年1月1日，蘇州將分別在體育中心體育館及穹窿山風景區舉行萬人長跑和新年登高健身活動。蘇州市體育局陳副局長介紹，這兩次戶外健身運動都是為了迎接2015年4月26至5月3日在蘇州舉辦的世界乒乓球錦標賽而進行的預熱活動。據了解，本次「三星電子盃」萬人長跑活動全程四公里，蘇州市已是連續第18年舉行萬人長跑活動；而穹窿山登高活動是2015年全國新年登高健身活動蘇州分會場，活動主會場在北京八達嶺長城。